
平成２５年度 国別外国人旅行者行動特性調査 結果概要 

 

（１）性別 

男性が約６割、女性が約４割 

 
 
（２）年代 

３０代が最も多く 29.2%、次いで２０代が 25.6% 

 

 
（３）訪都回数 

１回目（初めて）が 45.9%、２回目以上（リピーター）が 53.5% 

 

 

（４）訪都における宿泊数 

「４～６泊」が 32.4％で最も多い 

 

58.1 39.7 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
男性 女性 無回答

4.2 25.6 29.2 20.2 12.1 4.81.22.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代 40代

45.9 15.6 9.2 15.3 13.5 0.5000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
１回目 ２回目 ３回目 ４回～９回 10回以上 無回答

1.4 8.9 18.7 18.5 32.4 11.6 1.93.13.500

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日帰り 1泊 ２泊 ３泊 ４～６泊 ７～13泊 14～20泊 21泊以上 無回答

n=11890 (％)

n=11890 (％)

n=11890 (％)

n=11890 (％)

別紙１



（５）訪都目的 

「観光・レジャー」が 55.8％で最も多い 

 
 

（６）旅行形態 

「ツアーは利用していない（個別手配）」が 73.3％で最も多い 

 
 

(７)訪都中に行った行動（複数回答） 

第１位「日本食を楽しむ」（88.7％）、第２位「ショッピング」（74.9％）、第３位「街歩き」（73.1％） 

 

55.8 7.1 32.3 3.71.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
観光・レジャー 親族・知人訪問 ビジネス その他 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=11890
韓国 n=2223
台湾 n=1877
中国 n=1817
香港 n=798
タイ n=564

シンガポール n=327
マレーシア n=297

米国 n=1308
カナダ n=324

英国 n=488
ドイツ n=306

フランス n=387
イタリア n=226

スペイン n=132
オーストラリア n=443

その他 n=373

地域や職場、学校などの団体旅行 パッケージツアー ツアーは利用していない（個別手配） 無回答
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

日本食を楽しむ
ショッピング

街歩き
歴史的・伝統的な景観、寺・神社、日本庭園

自然・景勝地観光
日本食以外の料理を楽しむ

テーマパーク
ホテル・旅館での滞在を楽しむ

美術館・博物館

日本の現代文化
日本の伝統文化
親族・知人訪問

ナイトライフ
アミューズメント

日本の産業、産業遺産
スパ・エステ

イベント・祭り
スポーツ観戦

スポーツをする

その他

n=11890 (％)

n=11890 (％)

n=11890 (％)



(８)訪問した場所（複数回答） 

最も多いのが「新宿・大久保」（55.6％）、次いで「銀座」（48.4％）、「浅草（47.3％）」 

 

(９)一番期待していた場所  

(１０)一番満足した場所 

一番期待していた場所： 

最も多いのが「新宿・大久保」（13.2％）、次いで「銀座」（13.0％）、「浅草」（11.3％） 
一番満足した場所： 

最も多いのが「新宿・大久保」（13.8％）、次いで「浅草」（12.7％）、「銀座」（12.5％） 

 

26.4
28.1

33.0 
35.0 

37.4
41.2

42.6
47.3
48.4

55.6

0 10 20 30 40 50 60

六本木・赤坂
お台場・東京湾

原宿・表参道・青山
上野

秋葉原
東京駅周辺・丸の内・日本橋

渋谷
浅草
銀座

新宿・大久保

(％)

1. 新宿・大久保 13.2 1. 新宿・大久保 13.8

2. 銀座 13.0 2. 浅草 12.7
3. 浅草 11.3 3. 銀座 12.5

1. 新宿・大久保 16.2 1. お台場・東京湾 16.0

2. お台場・東京湾 13.1 2. 新宿・大久保 15.4
3. 銀座 9.8 3. 銀座 9.0
1. 浅草 16.9 1. 浅草 16.7
2. お台場・東京湾 9.6 2. 新宿・大久保 10.9
3. 新宿・大久保 9.2 3. お台場・東京湾 10.4
1. 銀座 23.9 1. 銀座 23.2
2. 秋葉原 17.5 2. 秋葉原 14.9
3. 浅草 12.9 3. 浅草 13.4
1. 新宿・大久保 17.1 1. 新宿・大久保 19.8
2. 原宿・表参道・青山 12.3 2. 原宿・表参道・青山 12.4
3. 銀座 10.9 3. 銀座 11.0
1. 新宿・大久保 21.7 1. 新宿・大久保 23.2
2. 渋谷 12.7 2. 浅草 15.8

浅草 12.7 3. 渋谷 12.0
1. 新宿・大久保 24.6 1. 新宿・大久保 23.1
2. 銀座 15.6 2. 銀座 15.9
3. 浅草 9.0 3. 浅草 10.6
1. 新宿・大久保 19.1 1. 新宿・大久保 20.2
2. 銀座 15.4 2. 銀座 16.1
3. 秋葉原 11.7 3. 秋葉原 9.9

浅草 9.9
1. 浅草 11.6 1. 浅草 13.5
2. 秋葉原 11.4 2. 渋谷 11.6
3. 渋谷 10.9 3. 銀座 10.0
1. 秋葉原 15.5 1. 渋谷 14.0
2. 新宿・大久保 12.5 2. 新宿・大久保 13.3
3. 渋谷 11.5 3. 浅草 11.4
1. 新宿・大久保 14.6 1. 新宿・大久保 14.2
2. 渋谷 13.9 2. 渋谷 13.7
3. 銀座 11.9 3. 浅草 11.8
1. 渋谷 18.9 1. 渋谷 17.8
2. 六本木・赤坂 13.5 2. 浅草 14.5
3. 浅草 11.9 3 新宿・大久保 10.4
1. 渋谷 18.6 1. 浅草 19.2
2. 浅草 15.2 2. 渋谷 15.2
3. 秋葉原 11.0 3. 銀座 9.8
1. 銀座 20.0 1. 渋谷 16.2
2. 浅草 14.2 2. 浅草 15.7
3. 渋谷 13.5 3. 銀座 15.2
1. 浅草 22.1 1. 浅草 25.4
2. 秋葉原 15.8 2. 原宿・表参道・青山 11.0
3. 渋谷 12.6 3. 銀座 10.2
1. 新宿・大久保 18.7 1. 新宿・大久保 18.1
2. 銀座 13.0 2. 渋谷 13.1
3. 渋谷 11.8 3. 銀座 11.4

浅草 11.4
1. 秋葉原 13.8 1. 秋葉原 12.5
2. 銀座 11.3 2. 銀座 11.7

新宿・大久保 11.3 3. 新宿・大久保 10.9

その他

マレーシア

英国

ドイツ

フランス

イタリア

スペイン

オーストラリア

香港

タイ

シンガポール

米国

カナダ

中国

一番期待していた場所 一番満足した場所

全体

韓国

台湾

n=11890 (％)

※構成比は、無回答割戻後 



（１１）訪問して一番満足した場所で行った活動 

「新宿・大久保」での「ショッピング（４６．６％）」 

「浅草」での「歴史的・伝統的な景観、寺・神社、日本庭園（６４．８％）」 

「銀座」での「ショッピング（５２．８％）」 

 

 

  

東京駅周

辺・丸の

内・日本橋

秋葉原 銀座 築地
原宿・表参

道・青山
渋谷

六本木・赤

坂

新宿・大久

保

恵比寿・代

官山
池袋

n=478 n=708 n=1132 n=228 n=658 n=733 n=419 n=1245 n=110 n=224

日本食を楽しむ 20.3 3.2 16.1 75.9 4.7 10.2 18.1 12.4 17.3 9.4

日本食以外の料理を楽しむ 0.2 0.7 0.4 1.3 0.3 0.4 0.5 0.6 3.6 0.4

街歩き 23.8 13.8 22.3 8.3 29.6 28.0 22.4 18.2 31.8 19.2

歴史的・伝統的な景観、寺・神社、日本庭園 14.0 0.3 0.9 1.3 7.9 1.4 3.8 2.1 0.9 0.4

自然・景勝地観光 4.8 0.1 0.5 0.0 1.2 0.4 2.1 1.0 2.7 0.9

ショッピング 13.2 62.0 52.8 5.3 47.6 46.0 12.6 46.6 18.2 48.7

美術館・博物館 1.5 0.1 0.4 0.0 0.3 0.4 6.0 0.3 3.6 0.9

テーマパーク 0.4 0.1 0.1 0.0 0.2 0.3 0.0 0.1 0.0 0.4

アミューズメント 0.0 2.8 0.4 0.0 0.8 1.2 1.4 1.8 0.0 0.9

ナイトライフ 0.6 0.3 1.1 0.4 0.5 3.5 14.6 2.9 0.9 0.4

日本の伝統文化 0.2 0.0 0.4 1.3 1.1 0.1 0.2 0.7 0.0 0.4

日本の現代文化 0.6 12.3 0.4 0.0 3.5 2.9 2.9 0.7 3.6 2.2

日本の産業、産業遺産 1.5 0.6 0.4 2.6 0.2 0.1 1.2 0.6 0.9 1.3

スポーツをする 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.9 0.0

スポーツ観戦 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0

イベント・祭り 0.4 0.1 0.4 0.0 0.2 0.3 0.7 0.3 0.9 1.3

ホテル・旅館での滞在を楽しむ 4.2 0.3 1.1 0.0 0.0 0.8 3.1 4.7 3.6 5.8

スパ・エステ 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1 0.0 0.4

親族・知人訪問 0.6 0.3 0.2 0.9 0.3 1.5 1.7 1.8 5.5 0.9

その他 13.0 2.5 2.0 2.6 1.8 2.3 8.1 5.0 5.5 5.8

合計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

行

っ
た

活

動

（％）

一番満足した場所

上野 浅草 墨田・両国 新橋・汐留 品川
.お台場・東

京湾

吉祥寺・三

鷹

八王子・高

尾山

伊豆諸島・

小笠原諸

島

その他

n=449 n=1146 n=166 n=98 n=220 n=639 n=124 n=52 n=38 n=97

日本食を楽しむ 8.5 4.5 5.4 20.4 20.0 8.1 4.8 3.8 2.6 6.2

日本食以外の料理を楽しむ 0.2 0.2 0.6 3.1 1.4 0.0 1.6 1.9 0.0 1.0

街歩き 17.1 10.6 13.9 7.1 8.2 19.6 17.7 5.8 2.6 4.1

歴史的・伝統的な景観、寺・神社、日本庭園 11.6 64.8 9.6 7.1 0.9 2.3 0.8 3.8 5.3 0.0
自然・景勝地観光 6.0 3.9 22.9 5.1 0.5 17.1 10.5 46.2 60.5 4.1

ショッピング 26.7 7.7 5.4 8.2 9.5 20.5 16.1 1.9 2.6 6.2

美術館・博物館 17.1 0.4 4.2 1.0 1.4 1.6 33.1 1.9 0.0 0.0

テーマパーク 0.7 0.3 1.8 1.0 0.9 4.4 0.8 0.0 0.0 2.1

アミューズメント 1.1 0.1 1.8 2.0 1.8 2.5 0.8 1.9 0.0 2.1

ナイトライフ 0.4 0.0 0.0 4.1 0.9 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0

日本の伝統文化 1.3 4.3 15.7 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 5.3 2.1

日本の現代文化 0.9 0.4 3.0 0.0 1.8 2.2 4.8 0.0 0.0 0.0

日本の産業、産業遺産 0.7 0.3 1.2 5.1 5.5 5.9 0.0 0.0 0.0 3.1

スポーツをする 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
スポーツ観戦 0.0 0.0 4.2 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

イベント・祭り 0.2 0.9 0.6 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.1

ホテル・旅館での滞在を楽しむ 1.3 0.4 0.0 7.1 12.7 1.4 0.0 3.8 2.6 7.2

スパ・エステ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 3.1 0.0 1.9 18.4 0.0

親族・知人訪問 1.3 0.3 1.2 4.1 4.5 0.0 7.3 5.8 0.0 30.9

その他 4.7 0.8 8.4 23.5 29.5 7.2 1.6 21.2 0.0 27.8

合計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

行

っ
た

活

動

一番満足した場所

（％）



(１２）訪都の満足度 

「大変満足」（45.6％）、「満足」（45.8％）、「やや満足」（4.5％）を合わせると 96.0％と満足

度が高い 

 

 
（１３）東京への再訪問意向 

「必ず来たい」（50.9％）、「来たい」（38.8％）、「やや来たい」（5.3％）を合わせると 95.0％と、

再訪問意向が高い 

 

 
  

45.6
45.8

4.5
3.1

0.3
0
0.1
0.5

0 10 20 30 40 50

大変満足
満足

やや満足
普通

やや不満
不満

大変不満
無回答

50.9
38.8

5.3
3.6

0.5
0.2
0
0.7

0 10 20 30 40 50 60

必ず来たい
来たい

やや来たい
何とも言えない

あまり来たくない
来たくない

絶対来たくない
無回答

n=11890 (％)

n=11890 (％)



（１４）旅行中支出額 

・訪都外国人旅行者１人あたりの都内での旅行中消費額は、114,519 円 

・「土産買物費」の支出が多い（46,546 円） 

 

合計：114,519 円 

（内訳） 

 

※上記旅行中支出額には、パッケージツアー参加費に含まれる日本国内支出や日本の航空

会社および船舶会社に支払われる国際旅客運賃を含まない。 

 

 

 

 

※本資料は、本調査の調査項目のうち、「入国した空港・海港」「これまでの訪日回数」「訪都

者の割合」「旅行の同行者」「宿泊施設」「利用した交通機関」は除いている 

1,153 

46,546 

3,335 

7,991 

21,441 

34,053 

0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000 40,000 45,000 50,000

その他

土産買物費

娯楽入場費

都内交通費

飲食費

宿泊費

n=11890 (円)


